



Будућа војна сарадња РФ и Србије биће усмерена ка размени искустава у области диверзантских, падобранских и обуке других специјалних јединица, истакли у Београду начелници генералштабова две војске генерали Николај Макаров и Милоје Милетић, нагласивши да је унапређење билатералне војне сарадње у обостраном интересу.

„Обраћам вам се управо тако, зато што су се народи Србије и Русије историјски врло пријатељски развијали и живели. Повезују нас врло дубоке политичке, културне и научне везе. У току последњих десет година могао се запазити изванредан прекид, односно можда чак и хлађење у нашим односима између Русије и Србије. То вероватно треба поправити. Начелник Генералштаба десет година практично није био у овој земљи, а ми нисмо задовољни нивоом војне и војно-техничке сарадње, који се данас развија између нас и Србије. Имамо јако много заједничких проблема, које можемо заједно и да решавамо, између осталог, и у војној области. Стога је наша делегација данас допутовала овамо, у Србију, како бисмо дефинисали на ком нивоу треба да градимемо односе, да би војна и војно-техничка сарадња задовољавала обе земље: и Русију, и Србију. То је главни циљ нашег доласка овамо.“, рекао је генерал Макаров обраћајући се домаћинима.

С Русијом, као једним од наших стратешких партнера, имамо традиционално пријатељске односе, и опредељени смо за даљи развој свестране сарадње. Ја морам рећи да у последних неколико година развој војних односа између Републике Србије и Руске Федерације није пратио развој односа у осталим областима. И зато очекујем да ова посета да нови тон нашој војној сарадњи и допринесе нашем чвршћем повезивању на војном плану. Наш интерес за унапређивање билатералне војне сарадње између двеју Војски видимо пре свега у традиционалном пријатељству наших народа, које је потврђено у нашој историји, и чињеници да Војска Србије располаже са борбеним системима и средствима ратне технике, који су пореклом са простора Русије. Тако да смо ми, када је у питању одржавање, ремонт и модернизација тих средстава, упућени на сарадњу са Руском Федерацијом.“, узвратио је генерал Милетић.

Према речима генерала Милетића, магистрални правци будуће сарадње усмерени су на унапређење односа у области обуке и школовања српских официра, првенствено на командно-штабном и генералштабном нивоу усавршавања. Поред тога, српска војска заинтересована је за обуку старшина на диверзантским, обавештајно-извиђачким и курсевима за поступање у ванредним ситуацијама, за које Руска Федерација има разрађен систем усавршавања, али и у размени официра на војним вежбама, као и у широком спектру војноекономске сарадње и војног здравства.

(Глас Русије)